

发言稿

尊敬的各位领导，专家、老师们：

大家上午好！

我是来自山大网络教育学院宁夏校外学习中心的学生顾翠霞，现任宁夏开元医药有限公司质量管理部经理。首先，非常感谢山大网络教育学院的领导、老师能给我这样的机会，很荣幸与大家一起分享我在山大网络教育学院五年来的学习经历与收获。请允许我代表宁夏学习中心学生向各位领导、老师表示深深的谢意。

网络改变生活，学习成就梦想。我的第一学历只有中专程度，2010年我通过一年时间复习备考，一次性通过国家执业药师考试，当时全国考试通过率是11.12%，而宁夏偏远地区考试通过率就更低了。对于这样的成绩，我是欣喜若狂，在工作中带着别人羡慕的眼光沾沾自喜。可是，当喜悦过后沉静下来，我开始困惑、迷茫……这时无意间听闻山大网络教育学院在宁夏药学会设立校外学习中心，我有幸成为首批学生。在这里，我体会到前所未有的学习理念；接触到最前沿的教育方式——网络教育。在这里，我遇到人生最好的良师益友；两年半的大专学习生涯转瞬即逝，我满载而归！不仅仅收获了大专学历证书，还被学习中心、山大网络教育学院评为“学习之星”、“优秀班干部”、“优秀毕业生”。更重要的是，通过山大网络教育，我系统的学习了专业课程，2013年由于社会的发展，工作领域的拓宽，执业中药师已远

远不能满足我的职业素养，我又认真备考 2 个月，一次性通过国家执业药师药学专业考试。

21 世纪是一个终身学习的时代，是把知识学习真正融入生命的时代，走进山大校园，使我切身体会到“气有浩然，学无止境”的山大校训精髓所在！2015 年 1 月我取得大专毕业后是学习中心第一个申报本科学历的学生，同时我也说服我爱人、小叔、弟媳妇以及数十名员工也报名参加山大网络教育学院学习。

五年来，山大网络教育学院和学习中心的老师们耐心地在线上线下进行专业培训，并且不遗余力地传授学习经验，我们深受感激。不能辜负老师们的一片苦心和给予我们的希望。作为一名山大学生、山大带给我的荣誉让我有了动力，更加地自信。作为一名执业药师，我们担当着义不容辞的社会责任和义务，更重要的是要付出我们的实际行动。在执业过程中，“以患者为中心”体现人文关怀，体现药学职业道德，我们应该主动大胆地从柜台后走出来，充分运用专业知识，向患者提供良好的咨询服务，指导患者合理用药。近几年来，我和爱人通过在山大网络教育学院刻苦学习，不断的进取，我们从仅有的两个零售药店，发展到现在的医药连锁批发公司以及直营店八家。并下设有四十家零售连锁药店，覆盖了我们所在城乡诊所，药店范围内的药品批发配送业务，我们公司现有员工一百零六名，执业药师十三人，本科生三十七人。我们继续鼓励部分员工参加山大网络教育学院学习，争取提高公司员工整体专业水平。从公司效益来看，

注册资金从五十万提升到五百万。我们在工作中坚持秉承“求真务实，开拓创新”的优良作风，本着以“诚信经营。以人为本”的原则，今天公司的日益壮大我个人感觉与我们在山大学学习息息相关，通过在山大的学习，使我的专业水平再上一个台阶，在工作中能起到带头作用，同时在家庭也为我的孩子们树立了良好的榜样。没有山大的学习，我们无法开拓眼界；没有山大的学习，就没有我们的今天！再次深深感谢山大学学习带给我们质的飞跃！感谢山东大学给我人生成长的路上增添风采！感谢宁夏药学会给我们搭建的优良学习平台！

最后祝各位领导、老师们身体健康，工作顺利，家庭幸福美满！

顾翠霞

2017. 3. 16